

Súd: Okresný súd Dolný Kubín
Spisová značka: 2T/36/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5420010160
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 02. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Renáta Kňazúrová
ECLI: ECLI:SK:OSDK:2021:5420010160.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Senát Okresného súdu Dolný Kubín zložený z predsedníčky senátu JUDr. Renáty Kňazúrovej a prísediacich Marty Varečkovej a PhDr. Olgy Váňovej, v trestnej veci obž. C. I. pre viacnásobný prečin ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 ods. 1 Tr. zák. a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 09.02.2021 v Dolnom Kubíne takto

rozhodol:

Obžalovaný C. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom X. XXXX/X, S. Y., toho času vo výkone trestu v inej trestnej veci,

je vinný, že

1/ dňa 26. 11. 2018 o 23.50 h v Dolnom Kubíne viedol po ulici Gäcel'skej smerom k Čerpacej stanici VOMS, osobné motorové vozidlo značky D. C. kombi, šedej metalízy tmavej, EČ: H pokiaľ nebol, potom ako zaparkoval na vyhradenom parkovacom mieste pre invalidov, kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Dolný Kubín, na výzvu ktorej sa podrobil dychovej skúške na zistenie prítomnosti alkoholu do elektronického merača AlcoQuant 6020 Plus sériového čísla A410036 s výsledkom 0,00 mg/l, a keďže javil znaky požitia iných návykových látok dňa 27. 11. 2018 v čase o 02:00 h sa dobrovoľne podrobil toxikologickému vyšetreniu v Dolnooravskej nemocnici s poliklinikou MUDr. Ladislava Nádaši Jégého Dolný Kubín, kde mu boli odobraté vzorky moču a krvi, ktorých toxikologicko-chemickou analýzou bola v krvi zistená prítomnosť amfetamínu v koncentrácii 0,021 ?mg /ml, metamfetamínu v koncentrácii 0,082 ?mg/ml a 11-nor-delta9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) v koncentrácii 0,074 ?mg/ml, zaradených do II. skupiny psychotropných látok podľa zákona NRSR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov, z ktorého dôvodu bol, v zmysle znaleckého posudku, v čase vedenia motorového vozidla v stave akútnej intoxikácie zistenými látkami a nebol spôsobilý, a ani schopný bezpečne riadiť motorové vozidlo, bez toho, aby nedošlo k bezprostrednému ohrozeniu života a zdravia samotného vodiča, alebo ostatných účastníkov cestnej premávky,

2/ dňa 22. 12. 2018 o 09.30 h v Dolnom Kubíne viedol po ulici Matúškovej, osobné motorové vozidlo značky I. 3, čiernej metalízy, EČ: S pokiaľ nebol zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Dolný Kubín, na výzvu ktorej sa podrobil dychovej skúške na zistenie prítomnosti alkoholu do elektronického merača AlcoQuant 6020 Plus s výsledkom 0,00 mg/l, a keďže javil znaky požitia iných návykových látok dňa 22. 12. 2018 v čase o 09:50 h sa dobrovoľne podrobil toxikologickému vyšetreniu v Dolnooravskej nemocnici s poliklinikou MUDr. Ladislava Nádaši Jégého Dolný Kubín, kde mu boli odobraté vzorky moču a krvi, ktorých toxikologicko-chemickou analýzou bola v krvi zistená prítomnosť amfetamínu v koncentrácii 0,009 ?mg/ml, metamfetamínu v koncentrácii 0,094 ?mg/ml a 11-nor-delta9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) v koncentrácii 0,080 ?mg/ml, zaradených do II. skupiny psychotropných látok podľa zákona NRSR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov, z ktorého dôvodu bol, v zmysle znaleckého posudku, v čase vedenia motorového vozidla v stave akútnej intoxikácie zistenými látkami a nebol spôsobilý, a ani schopný bezpečne riadiť motorové vozidlo, bez toho, aby nedošlo k

bezprostrednému ohrozeniu života a zdravia samotného vodiča, alebo ostatných účastníkov cestnej premávky,

3/ dňa 07. 03. 2019 o 16.19 h v Dolnom Kubíne viedol po miestnej komunikácii smerom z ulice Medzihradskej na ulicu Matúškovú, osobné motorové vozidlo značky I. 3, čiernej metalízy, EČ: S pokiaľ nebol zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Dolný Kubín, na výzvu ktorej sa dňa 07. 03. 2019 o 16:20:57 h podrobil dychovej skúške na zistenie prítomnosti alkoholu do elektronického merača AlcoQuant 6020 Plus sériové číslo A409033 s výsledkom 0,00 mg/l, a keďže javil znaky požitia iných návykových látok dňa 07. 03. 2019 v čase o 16:50 h sa dobrovoľne podrobil toxikologickému vyšetreniu v Dolnooravskej nemocnici s poliklinikou MUDr. Ladislava Nádaši Jégého Dolný Kubín, kde mu boli odobraté vzorky moču a krvi, ktorých toxikologicko-chemickou analýzou bola v krvi zistená prítomnosť amfetamínu v koncentrácii 0,023 mg/ml, metamfetamínu v koncentrácii 0,103 mg/ml a 11-nor-delta9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) v koncentrácii 0,042 mg/ml, zaradených do II. skupiny psychotropných látok podľa zákona NRSR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov, z ktorého dôvodu bol, v zmysle odborného vyjadrenia, v čase vedenia motorového vozidla v stave akútnej intoxikácie zistenými látkami a nebol spôsobilý, a ani schopný bezpečne riadiť motorové vozidlo, bez toho, aby nedošlo k bezprostrednému ohrozeniu života a zdravia samotného vodiča, alebo ostatných účastníkov cestnej premávky,

4/ dňa 29. 03. 2019 o 16.19 h v Dolnom Kubíne viedol po miestnej komunikácii na ul. Aleja Slobody v Dolnom Kubíne, osobné motorové vozidlo značky I. 3, čiernej metalízy, EČ: S pokiaľ nebol pri vychádzaní z čerpacej stanice VOMS, zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Dolný Kubín, na výzvu ktorej sa dňa 29. 03. 2019 o 20:58:47 h podrobil dychovej skúške na zistenie prítomnosti alkoholu do elektronického merača AlcoQuant 6020 Plus sériové číslo A409607 s výsledkom 0,00 mg/l, a keďže javil znaky požitia iných návykových látok dňa 29. 03. 2019 v čase o 21:30 h sa dobrovoľne podrobil toxikologickému vyšetreniu v Dolnooravskej nemocnici s poliklinikou MUDr. Ladislava Nádaši Jégého Dolný Kubín, kde mu boli odobraté vzorky moču a krvi, ktorých toxikologicko-chemickou analýzou bola v krvi zistená prítomnosť amfetamínu v koncentrácii 0,069 mg/ml, metamfetamínu v koncentrácii 0,254 mg/ml a 11-nor-delta9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) v koncentrácii 0,054 mg/ml, zaradených do II. skupiny psychotropných látok podľa zákona NRSR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov, z ktorého dôvodu nebol, v zmysle odborného vyjadrenia, schopný bezpečne viesť motorové vozidlo,

5/ dňa 30. 03. 2019 v čase okolo 14.30 h na ul. Vyšnokubínska v obci Vyšný Kubín na odstavnej ploche pred krčmou Hostinec pod Skalkou, pristúpil k osobnému motorovému vozidlu značky H. XXXd, farby modrá metalíza, EČ: M z ktorého nohou odkopol ľavé spätné zrkadlo, následne vyšiel na prednú kapotu, po ktorej asi tri krát poskočil, čím ju na viacerých miestach preliačil, rukami chytil obidva predné stierače, ktoré sa snažil odtrhnúť, pričom ich zohol a potom vyšiel na strechu, po ktorej poskákaval čím ju preliačil a tiež nohou rozbil strešné okno, čím majiteľovi motorového vozidla I. W., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom U. cesta XXXX/XXA, M., spôsobil škodu, podľa odborného vyjadrenia, vo výške 1.812,- eur, teda

v bode 1 až 4

vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorý si privodil vplyvom návykovej látky inú činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku,

v bode 5 poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

čím spáchal

v bode 1 až 4

viacnásobný prečin ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 ods. 1 Tr. zák.

v bode 5

prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák.

Súd podľa § 44 Tr. zák. upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 pretože pokladá trest uložený rozsudkom Krajského súdu Žilina sp. zn. 1To/70/2020 zo dňa 08.09.2020, ktorý nadobudol právoplatnosť 08.09.2020 na ochranu spoločnosti a nápravu obžalovaného za dostatočný.

o d ô v o d n e n i e :

Vzhľadom na to, že obžalovaný, obhajca aj prokurátor sa vzdali po vyhlásení rozsudku práva na podanie odvolania voči nemu, písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie (§ 172 ods. 2 Tr. por.).

Toto rozhodnutie prijal senát Okresného súdu Dolný Kubín pomerom hlasov 3:0.
v bode 1 až 4

vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorý si privodil vplyvom návykovej látky inú činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku,

v bode 5 poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

Poučenie:

Proti rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré možno podať na Okresnom súde Dolný Kubín v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozsudku. Odvolanie má odkladný účinok.

Odvolanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku, a to v prospech alebo aj v neprospech obžalovaného. V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti jeho vôli.
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, a to len vo svoj prospech
- príbuzný obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, ale len v jeho prospech
- zákonný zástupca, opatrovník a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obžalovaný zbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v jeho prospech i proti jeho vôli
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, a to v neprospech obžalovaného. Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu.

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku ho môžu napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.